

2023-05-09 Подвиг победителей фашизма – основа для новых побед и свершений



[<<ФОТО>>](#)

Противоречивое впечатление оставило празднование 78-й годовщины Победы советского народа в Великой Отечественной войне как по России в целом, так и в Воронежской области. Действия российской буржуазной власти явно демонстрировали стремление отделить Победу от народа, а народ – от празднования Дня Победы на общегосударственном уровне. Да, сегодня Россия ведёт боевые действия не только против украинских нацистов, а фактически отражает необъявленную агрессию НАТО, поэтому повышенные меры безопасности в стране необходимы. Тем более это касается Воронежской области,

которая находится всего в 250-300 километрах от линии боевого соприкосновения. Но с другой стороны, когда как не в этот святой и великий день людям почувствовать силу своего единения, пройти вместе под символами героических предков - победителей фашизма. Наполнить свои сердца боевитым настроением, гордостью, энтузиазмом и энергией, так необходимыми для скорейшей победы и преодоления всех испытаний, выпавших на долю России.

Увы, всего этого россияне оказались лишены, о чём с болью и возмущением говорили участники памятной историко-патриотической акции, проведённой Воронежским областным отделением КПРФ и общественными организациями – союзниками Компартии на площади Победы у монумента защитникам и освободителям Воронежа.

К присутствующим обратился первый секретарь Воронежского обкома КПРФ, руководитель фракции КПРФ областной Думы **Андрей Рогатнев**:

- Сегодня великий, святой для всех нас день. Этот праздник в сердце каждого советского человека. День Победы является связующей нитью поколений между теми, кто сложил свои головы, защищая мир от фашизма, теми, кто в тылу ковал победу, стоя у станков, выращивая хлеб и поднимая города из руин, и нами - их наследниками. И какими бы фанерными декорациями нынешняя власть не загораживала Мавзолей, к подножию которого воины Красной Армии бросили поверженные фашистские знамёна, задрапировать человеческую память невозможно. Подвиг советского народа, руководимого Коммунистической партией и Верховным главнокомандующим И.В. Сталиным, осеняемый великими идеями равенства и братства, будет жить в наших сердцах всегда. Он продолжается в мужестве российских воинов, сражающихся с нацизмом XXI века и поднимающих красные флаги над освобождёнными городами и сёлами. Как и в 1945-м, мы сегодня освобождаем от угрозы коричневой чумы фашизма не только нашу страну, но и всё человечество.

Председатель областного отделения Союза советских офицеров В.Г. Клёсов подчеркнул, что важнейшими источниками Победы в Великой Отечественной войне являются мужество и идейная стойкость бойцов Красной Армии, полководческий талант их командиров, единство фронта и тыла, сплотившее весь народ в труднейшей схватке с гитлеровскими агрессорами.

Лётчик-космонавт, участник гагаринского отряда покорителей космоса, полковник в

отставке А.А. Скворцов напомнил, что в Советском Союзе всё делалось во имя достойной жизни человека труда. Советские труженики оказались сильнее и крепче духом агрессоров и поработителей, которые строили своё благополучие на жестоком подавлении и истреблении других народов, не относящихся к арийской расе. Идеи честного труда и социальной справедливости способствовали не только победе в сражениях, но и скорейшему восстановлению страны из руин и достижению космических высот. Поэтому сегодня к этим идеям нужно возвращаться во имя счастливого будущего нашей страны.

- Как и в годы Великой Отечественной войны, воины Российских вооружённых сил проявляют чудеса героизма во имя Победы над нацизмом, - подчеркнул член Центрального комитета КПРФ **Игорь Макаров**. - И как и восемь десятилетий назад, коммунисты идут в бой в первых рядах. 23 активиста КПРФ уже отдали свои жизни ради того, чтобы наша страна продолжала жить под мирным небом.

Перед Великой Отечественной войной благодаря гениальному управленческому таланту и стратегическому мышлению И.В. Сталина Советский Союз был избавлен от пятой колонны, и это стало одним из факторов Победы. Сегодня же пятая колонна продолжает подрывать страну изнутри – антинародными реформами, продолжающими углублять пропасть между богатыми и бедными, разрушать экономику. Позорным загромождением фанерными щитами Мавзолея Ленина – одного из величайших символов Победы, к подножию которого 24 июня 1945 года были брошены поверженные фашистские знамёна. Поэтому мы, коммунисты, активно участвуя в борьбе с нацизмом, одновременно продолжаем борьбу с теми силами в нашей стране и той политикой, которая мешает нам победить.

Эту же мысль продолжил в своём выступлении второй секретарь Воронежского обкома КПРФ, депутат областной Думы **Денис Рослик**. Побывав недавно на передовой с гуманитарным конвоем, он не раз слышал от военнослужащих о нехватке не только снаряжения, но и боеприпасов. И выступление руководителя ЧВК «Вагнер» Пригожина – это только часть проблемы. Когда нашей армии не хватало снарядов? Правильно, в Первую мировую, потому что экономика была отсталой, а государственные средства разворовывали казнокрады. Чем всё закончилось – не пора ли об этом задуматься нынешним правителям? Необходима подлинная, а не на словах мобилизация всех ресурсов страны на нужды СВО. В Советском Союзе Красная Армия не знала снарядного голода, даже когда гитлеровские войска захватили огромную территорию с

большим количеством предприятий и стояли под Москвой. Необходимо вернуться к советскому опыту во имя Победы и сбережения людских жизней.

Полковник, секретарь Воронежского обкома КПРФ **Денис Коломенцев** подчеркнул, что в России нет ни одной семьи, которая не понесла бы утрату в той жестокой войне. Цена, которую заплатил советский народ за освобождение мира от коричневой чумы, безмерно велика – почти 30 миллионов жизней. Поэтому на происки англоамериканских захватчиков и пятой колонны в самой России, пытающихся переписать историю, поставить нашу страну на колени, российский народ скажет решительное НЕТ! По предложению оратора участники акции склонили знамёна и почтили память погибших в Великой Отечественной войне минутой молчания.

В завершение историко-патриотической акции к Вечному огню у могилы Неизвестного солдата и монументу защитникам и освободителям Воронежа были возложены венки от обкома КПРФ и красные гвоздики.

9 мая – не только праздник «со слезами на глазах». Подвиг победителей фашизма зовёт к труду и борьбе во имя продолжения их свершений и новых побед во имя лучшей жизни для каждого человека.

Сергей Щербаков